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(仮称)武庫川周辺阪急新駅に関する 

アンケート調査の結果について（報告） 

令和 4 年 8 月に、皆様から回答をいただいた「（仮称）武庫川周辺阪急新駅に関す

るアンケート調査」の結果を取りまとめましたので、ご報告いたします。 

ご協力いただき、ありがとうございました。 

令和 5年 3月 尼崎市 

調査期間 

 令和 4年 8 月 5 日(金) ～ 令和 4年 8月 29 日(月) 

調査範囲 

新駅検討箇所から概ね半径 1ｋｍの範囲の 14 町丁目（下図の赤色着色の範囲） 

・配布数：11,845 件 

     (調査範囲の世帯及び事業所)  

・回収数： 3,732 件(回収率 31.5％) 

調査結果のポイント 

⑴新駅の設置について(P2) 

多くの方が望ましい側の回答だった。 

◆望ましい側（｢望ましい｣･｢どちらかといえば望

ましい｣の合計） ： 63.0％ 

◆どちらでもない ： 18.0％ 

◆望ましくない側（｢望ましくない｣･｢どちらかと

いえば望ましくない｣の合計） ： 17.1％ 

※新駅検討箇所に近いほど、望ましい側の傾向

が高く、若い年齢層（15～44 歳）ほど、望ま

しい側の傾向が高かった。 

⑵期待や心配について(P5) 

新駅が設置された場合に期待することは、

「交通利便性の向上」が特に多かった。 

新駅が設置された場合に心配なことは、交

通量の増加」、「放置自転車」、「治安や防犯」の

順で回答が多かった。 
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① 回答者の年齢層 

② 新駅の設置についてどう思うか 

アンケート調査の結果【抜粋】 
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②-2(詳細分析) 新駅の設置について × 回答者のお住まい 

【 参 考 】 回 答 者 の お 住 ま い 
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②-3(詳細分析) 新駅の設置について × 回答者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

②-4(詳細分析) 新駅の設置について × 小学生以下の子どものいる世帯 × お住まい  
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③ 新駅が設置されるとすれば、なにを期待するか［複数回答］ 

④ 新駅が設置されるとすれば、なにが心配か［複数回答］ 
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⑤ (日常的に電車を利用している方の)よく利用する駅［複数回答］ 

⑥ 今後、新駅について勉強会等の場があればどう思うか 

「阪急 武庫之荘駅」利用者の駅へのアクセス手段
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⑦ 「新駅の設置について」に関する補足の記述意見（記述そのまま） 

 

 

＜望ましい側からの主な意見＞ 

＜望ましくない側からの主な意見＞ 
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アンケート調査結果報告書の全文は 

市ホームページで公表しています。トップページ内で下記のキーワードや 

ID（数字）で検索、もしくは右の二次元コードからご覧ください。 

◆キーワードで検索する場合 

 
 

【問い合わせ先】 

〒660-8501 尼崎市東七松町１丁目２３番１号 

尼崎市 都市整備局 都市戦略推進担当 

電話:０６－６４８９－６６２０（月～金曜日(祝日除く):午前９時～午後５時） 

メール:ama-toshisenryaku@city.amagasaki.hyogo .jp 

⑧ 「お住まいの地域の将来について」の自由記述意見（記述そのまま） 

＜主な意見＞ 

◆ID（数字）で検索する場合 


